



高温退散 雨水“接班”

本报讯 告别了高温,最近市民享受到凉爽天气带来的舒适感,好消息是,这样的凉爽还会持续下去。市气象台预计,本月底还将有一次较强降水过程,并可能伴有短时强降水和8到9级雷暴大风,提醒大家注意防范。

8月28日,市区最高气温仅26.6℃,比不久前高温侵袭时降了10℃以上,反差极其强烈。下降的气温、凉爽的大风,还有久不露面的降雨,就像学生开学前拼命补暑假作业一样,这几天全“补”来了。市气象台预计,8月28日起,我市自北向南将有一次较强降水过程,将持续到31日。这场雨“动静”很大,不但可能有短时强降水和雷暴大风助阵,而且过程累计雨量可能达到30到50毫米,部分地区甚至会达到60到90毫米,将对前期长时间高温造成的干旱起到缓和作用,不过可能会为人们的出行、交通运输、户外作业等带来不利影响,还需

注意防范。

从高温酷暑到凉爽宜人,天气一下子转换了风格,让人很容易想到现在是不是已经入秋了?其实还没有。气象专家介绍,气象上入秋的标准是连续5天日平均气温要低于22℃,近期的日最低气温虽然勉强满足低于22℃的条件,但和日最高气温平均起来就不止这个数了,所以现在严格地说还是夏天。气象资料显示,淮安常年一般在9月中旬真正入秋。

气象专家提醒,虽然真正的秋天还没有来到,但早晚凉意渐显,秋天的脚步已经越来越近了,大家要根据气温变化及时调整穿着和作息时间。凉爽的天气让酷暑中不敢出门的人们纷纷走到户外,加入锻炼者“大军”,对此,专家提醒,适当运动能提高人体免疫力,但运动要循序渐进,不要操之过急,一下子增加运动量。

■融媒体记者 傅停停
通讯员 吴序鹏

近期天气预报:

8月29日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,偏东风转偏北风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级,最低气温21℃到22℃,最高气温北部26℃左右,南部27℃到28℃。

8月30日阴有阵雨或雷雨,雨量中等,偏北风4级左右,最低气温22℃左右,最高气温25℃到26℃。

8月31日阵雨渐止阴到多云,偏北风3到4级,最低气温21℃左右,最高气温27℃左右。



鱼饼飘香

8月27日,洪泽区东双沟镇一家食品生产企业,工人在加工鱼饼。

近年来,洪泽区政府引导、扶持离船上岸渔民自主创业,把地方传统美食做成富民增收的产业,年加工鱼饼、鱼圆600吨,销往全国各地。

■刘彬 摄

淮阴师范学院附属小学新区分校项目建设工程设计方案批前公示

淮阴师范学院附属小学新区分校项目位于珠海路北侧、景秀路东侧,用地性质为中小学用地。该项目用地面积为31315.70平方米,总建筑面积约为44132.91平方米,其中计容面积约37380.83平方米,容积率为1.19,建筑密度为27.72%,绿地率为35.00%。具体详见淮阴师范学院附属小学新区分校项目建筑设计方案总平面图。现通过项目现场、《淮海晚报》和淮安市自然资源和规划局网(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>)对该项目的方案进行批前公示,公示时间从2022年8月29日至2022年9月16日。



如果对该方案有意见或建议,请于2022年9月16日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向我局法规处提出听证申请。

联系人:陶广利 联系电话:89000931

涂莎 联系电话:89000662

联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局

邮编:223001

附:淮阴师范学院附属小学新区分校项目建筑设计方案总平面图

淮安市自然资源和规划局

2022年8月29日

中国银行 BANK OF CHINA

热烈祝贺

中国银行淮安城南支行重装开业

地址 / 淮安市清江浦区淮海南路198号(四季金辉一期1号楼)

咨询热线 / 0517-83769154

